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KpUTEPUMN OLICHKHU

OrieHKa «5» -0€3 OIINOO0OK

OueHka «4» - gonyIiieHa
OJIHA OIIMNOKA.

O1eHKa «3» - IONYIICHBI
JIBE OIITNOKM.



JdTanbl dKCHEANIINMN:
1. IlogroroBuTeapbHBIN

2. llonyuyenue 3amaHuu
3. UccnenoBanue 0OHEKTOB.
4. OT4eT 0 HalIeH padoTe




O3epa pa3IUYaroTCs Mo pa3Mdmam, I 9IS BHHEI,
coneHocm BO




IIpaBujia padoThl B I'[

1. YBaxxarh MHEHHE APYTOr0 YEIOBEKA

2. BHUMarenpHO Ciayniarh U CIbIIIATh APYT
apyra.

3. CBOI0 4acTh 3aJa4U BBIIIOJHATH YETKO, HE
MeIIas IpyTrum

4. 3aMeuaHus 110 BBIIIOJHEHHUIO pa0OTHI JI€IaTh
BCKJIMBO, HE MOBBIIIAsA TOHA

5. ParimoHanbHO pacnpenensaTb BpeMs npu
BBIIIOJIHCHUHU 3aJaHUSL.



-3a 4yTO0 OBI ThI Ce0s IIOXBAJIUJI HA
YPOKE?

-UTo m3MEeHMII OBl B CBOMX ACHCTBHSAX
Ha YPOKE?

-Uto OBI THI H3MEHHJI Ha YpPOKE B
[IOCIEAYIOILEM !

-Uto Te0€ MNOHPABUIOCh HA YPOKE
OOIBIIE BCEro?



«/lecenka ycnexay

HUMCHAA CIYNREHbKA — Y MEHA HAYero
He MOJYYNI0Ch;

CPEeOHAA CMYNEeHbKa— Y MeHs ObLIIU
pPo0JIeMbl;

8€PXHAA CMYNEHbKA— MHE BCE YIAJI0Ch.



